Lecon 06 — Correction des "Exercez-vous"

Exercez-vous 5 : 1) Comme dans I"Avez-vous compris ? 4", on consideé
X
q(x,y,z) =X —2xy + 2y + 4yz + Z, | y | étant soumis a la contrainte x + y —z = 0.

z
Donner la nature de g sous cette contrainte.

s " . . X+y-z=0
2) On considere la méme forme quadratique averml&tsalnte%x ) ;/Jr 2=0"

Donner la nature de g sous ces contraintes.

Solution
1) D'apres les résultats de I"Avez-vous comp#ds ?
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La matrice de qest AE-1 2 2 |[etB=(11-1).
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n =3 et p=1donciprend les valeurs 2 ou 3.
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On en déduit donc que (P1JétM = (-1)* détM > 0 pour i = 2 ou 3.
D'apres le cours g est définie positive sous ldraorte B.

2)Icin=3, p=2etine prend que la valeur 2.
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M= M;z= (BO avecA{-lijetB 1 11jderangZ(B (1_1j est bien

inversible).
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(Cs » Cs + G). Et en développant suivang C
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(Li - Li+lretly > La+ Ly)
Donc (—1§détMs = 14 > 0 et g est définie positive sous les camtiea B.



